



Estado de Santa Catarina

Prefeitura Municipal de Treze Tílias

ERRATA DE LICITAÇÃO

PROCESSO DE LICITAÇÃO Nº 84/2021

O MUNICÍPIO DE TREZE TÍLIAS/SC, por intermédio de seu Pregoeiro e Comissão de Licitações, torna público para conhecimento dos interessados a **RETIFICAÇÃO** ao edital do **PREGÃO PRESENCIAL** nº 35/2021, tipo Menor Preço Global, promovendo alterações ao instrumento convocatório.

Diante das impugnações recebidas pelo protocolo digital do município, proposta pela Empresa FRAI VEST INDÚSTRIA E COM. DE VESTUÁRIO LTDA e pela empresa FS IND. E COM. DE UNIFORMES, de forma a ampliar a competitividade, e em vista dos feriados nacionais e municipais, dias 12 e 13 de outubro, os quais prejudicaram a análise dos pedidos, o Pregoeiro e a Comissão de Licitação, resolvem adequar os seguintes itens do edital, **REDESIGNANDO NOVA DATA PRO CERTAME, CONFORME SEGUE:**

No item "AMOSTRA E LAUDOS DOS PRODUTOS"

Onde se lê: A licitante melhor classificada deverá encaminhar amostras dos produtos em **até 02 dias úteis** após convocada na Sessão Pública deste Pregão

Leia-se: A licitante melhor classificada deverá encaminhar amostras dos produtos em **até 15 dias úteis** após convocada na Sessão Pública deste Pregão .

Onde se lê:

ESPECIFICAÇÃO DO TECIDO MOLETOM			
TABELA DE ENSAIOS/ LAUDOS			
CARACTERÍSTICA	NORMA	ESPECIFICAÇÃO	TOLERÂNCIA
COMPOSIÇÃO	20/05 E 20A/05 DA AATCC	82% POLIÉSTER, 50% ALGODÃO	+ - 5%
GRAMATURA	NBR 10591/2008	310 G/M ²	+ - 5%
SOLIDEZ DA COR A LAVAGEM	NBR ISSO 105 C06/10 - A1S	ALTERAÇÃO 4	MÍNIMA
SOLIDEZ DA COR AO SUOR ACIDO E ALCALINO	NBR ISSO 105 E 4	ALTERAÇÃO 4	MÍNIMA

Leia-se: TABELA TECIDO MOLETOM

ESPECIFICAÇÃO DO TECIDO MOLETOM			
TABELA DE ENSAIOS/ LAUDOS			
CARACTERÍSTICA	NORMA	ESPECIFICAÇÃO	TOLERÂNCIA
COMPOSIÇÃO	20/05 E 20A/05 DA AATCC	82% POLIÉSTER, 18% ALGODÃO	+ - 5%
GRAMATURA	NBR 10591/2008	310 G/M ²	+ - 5%
SOLIDEZ DA COR A LAVAGEM	NBR ISSO 105 C06/10 - A1S	ALTERAÇÃO 4	MÍNIMA



Estado de Santa Catarina

Prefeitura Municipal de Treze Tílias

SOLIDEZ DA COR AO SUOR ACIDO E ALCALINO | NBR ISSO 105 E 4

ALTERAÇÃO 4

MÍNIMA

Tendo em vista que a alteração supracitada interfere na elaboração da proposta, fica designada nova data para realização do certame sendo o dia 28 de outubro de 2021 às 14 horas e 30 minutos, na sala de reuniões da prefeitura municipal.

Todos os demais termos e condições estabelecidas no edital de Licitação e seus anexos, permanecem inalterados.

Esta errata está disponível através do site <https://www.trezeitlias.sc.gov.br/>.

Treze Tílias/SC, dia 14 de outubro de 2021.

Raphael de Sá Grasseschi
Pregoeiro